
PROCES-VERBAL al ședinței de îndată din data de 10.02.2026, ora 13:00 desfăşurată prin mijloace 

electronice (platforma Zoom) 

Sedinţa de îndată a Consiliului Local al Comunei Apahida din data de 10.02.2026 s-a desfășurat online, pe 

platforma Zoom, fiind convocată legal în temeiul Dispoziţiei Primarului nr. 77/10.02.2026 privind convocarea 

Consiliului Local al Comunei Apahida în ședință extraordinară pentru data de 10.02.2026. 

Convocarea a fost comunicată consilierilor locali în data de 10.02.2026, prin transmitere electronică, respectiv 

prin e-mail și prin grupul de WhatsApp al Consiliului Local. 

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate prin transmiterea unui link 

WeTransfer, transmis prin e-mail și prin grupul de WhatsApp. 

Linkul de participare la ședință (platforma Zoom) a fost comunicat consilierilor locali prin e-mail şi prin grupul 

de WhatsApp. 

Având în vedere că doamna Bucur Anca — Secretar General — este in concediu de odihnă, atribuţiile ce îi revin 

acesteia sunt îndeplinite de doamna Buhoş Octavia — consilier juridic. 

Doamna Buhoş Octavia efectuează prezența. 

Sunt prezenţi 13 consilieri, plus 2 voturi pentru (Craciunas Ilinca, Radu Păcurar, Persa Lucian), lipsesc Cioara 

Paul. 

Având în vedere că dl. Păcurar Radu Dorin, preşedintele de şedinţă, nu poate participa la şedinţă, se propune 

desemnarea unui alt președinte de şedinţă. 

Se propune ca preşedinte de şedinţă dl. Florin Simion. 

Se supune la vot propunerea. Propunerea este aprobată cu 13 voturi pentru. 

DI. Florin Simion preia conducerea ședinței si prezinta ordinea de zi. 

|. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări ce se vor desfăşura pe domeniul public desființare 

construcţie existentă — corp C2 — clădire gospodărie comunală 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări ce se vor desfăşura pe domeniul public desființare 

construcție existentă — corp C3 — clădire birouri, pe amplasamentul din loc. Apahida, str. Libertăţii, nr. 

122, comunei Apahida, jud. Cluj 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a Planului de selecţie și a Scrisorii de așteptări 

pentru procedura de selecție a administratorilor societăţii PISCICOLĂ 6 LACURI S.R.L., pentru 

mandatul 2026-2030. 

Se supune la vot ordinea de zi— 13 voturi pentru. 

Dna Buhoş Octavia aduce la cunoştinţa consilierilor obligaţia legală de a declara existenţa unui posibil conflict 

de interese și de a se abţine de la vot, în conformitate cu prevederile legale aplicabile.



Craciunas Ilinca, Suciu loana se abţine de la proiectul nr. 3 

Proiect 1- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări ce se vor desfăşura pe domeniul public desființare 

construcție existentă — corp C2 — clădire gospodărie comunală, Se supune la vor proiectul nr.1, se voteaza cu 13 

voturi pentru. 

Proiect 2- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări ce se vor desfășura pe domeniul public desființare 

construcție existentă — corp C3 — clădire birouri, pe amplasamentul din loc. Apahida, str. Libertăţii, nr. 122, 

comunei Apahida, jud. Cluj. Se supune Ja vot proiectul nr.2, se voteaza cu 13 voturi pentru. 

A intrat si dl Radu Păcurar 

Proiect 3- Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a Planului de selecţie şi a Scrisorii de 

așteptări pentru procedura de selecţie a administratorilor societăţii PISCICOLĂ 6 LACURI S.R.L., pentru 

mandatul 2026-2030. 

Dna Rodila solicită informaţii despre proiect, menţionând că nu a reuşit să-l parcurgă. 

Dna Buhoş explică despre planul de selecţie şi despre comisia de selecţie. Precizează că a solicitat de la AMEPIP 

indicatorii de performanţă ai managerilor, însă până în prezent nu a primit niciun răspuns. 

Dna Rodila întreabă de ce s-a pus pe ordinea de zi acest proiect dacă nu sunt încă indicatorii. 

Dna Buhoş explică faptul că există un termen, respectiv 14.04.2026, până la care trebuie realizată procedura. 

Dna Buhoş explică că, dacă este votat acest proiect, se trece la afişare pentru 30 de zile la AMEPIP şi ulterior la 

următoarea etapă — profilul candidatului. 

DI. Oros întreabă ce se întâmplă dacă nu se votează astăzi acest proiect. 

Dna Buhoș precizează că, dacă nu se votează, nu se va putea respecta termenul din 14.04.2026. 

DI. Kovacs vine cu o propunere: dacă se votează proiectul, să se voteze și un amendament privind comisia de 

selecție a profilului candidatului, respectiv ca profilul candidatului să fie discutat în Consiliu. 

Dl. Oros solicită amânarea proiectului pe motiv că nu a citit integral proiectul. 

Se propune să se supună la vot amendamentul dl Kovacs 

Amendamentul se supune la vot — 12 voturi pentru, 2 abţineri (loana Suciu şi Crăciunaș Ilinca). 

Dl. Florian Simion supune la vot proiectul integral — 12 voturi pentru, 2 abţineri (loana Suciu și Crăciunaș Ilinca). 

Întrucât nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi și nu s-au mai formulat alte luări de cuvânt, președintele de 

ședință declară închisă şedinţa de indata a Consiliului Local al Comunei Apahida din data de 10.02.2026. 

GENERAL 

CA FLORINA


